Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny 2020
9-10. osztaly

3 pontos feladatok

1. A jobb oldali dbran lathato alakzat 10 egybevagd négyzet Osszeillesztésével
késziilt, amelyek oldaldnak hossza 1cm. Mekkora az alakzat keriilete?

A) l4cm B) 18cm C) 30cm D) 32cm E) 40cm

2. Ha az A)-E) védlaszokban megadott szamértékeket elrendeznénk a legkisebbtél a legnagyobbig,
akkor melyik lenne a harmadik a sorban?

A) 142345  B) 12+ 345 C) 123+45 D) 1234+5 E) 12345

3. Ki az anyja Anna anyjanak az anyjdnak a lanyanak?

A) Anna névére B) Anna higa C) Anna anyja
D) Anna nagynénje E) Anna nagyanyja

4. Amikor Mérk szabdlyosan gombolja be az ingét, ahogy a
jobb oldali els6 abran lathato, a vizszintes vonalak az ingén hét
zart gylrit alkotnak a torzse koril. Mark tegnap a jobb oldali

masodik dbra szerint félre gombolta az ingét. Hany zart gytra =
volt tegnap Mark torzse koriil? G
A) 0 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 :
5. A jobb oldali dbran lathaté kétjegyii szamok Osszeaddsakor min-
den betll egy szamjegyet takar. Az egyforma szdmjegyeket egyforma AD
betilikkel, a kiilonb6z6 szamjegyeket kiillonboz6 betiikkel jeloltiik. Két +CD
kétjegytli szam Osszege 79, mint ahogy az lathaté. A jobb oldali négy AB +AB
kétjegyl szam Osszege: +CD +CB
A) 79 B) 158 C) 869 D) 1418 E) 7979 79 ?

6. Négy egymast kovetd egész szam Osszege 2. Melyik koziiliik a legkisebb szam?

A) -3 B) -2 C) -1 D)0 E)I

7. A 2020 és 1717 éveknek az a tulajdonsdga, hogy a felirdsukban egy kétjegyil szam egymads utan
kétszer jelenik meg. 2020 utdn hany évvel fog ismét megjelenni ez a tulajdonsag?

A) 20 B) 101 C) 120 D) 121  E) 202

8. Ivannak volt tiz darab papirja, amelyek koziil némelyik négyzet alaki, némelyik pedig haromszog
alakd. O elvagott harom négyzetet azok egyik atldja mentén, ami utan Gsszesen 13 darab papirja volt,
amelyeknek Osszesen 42 csucsa volt. Hany haromszoge volt azelott, hogy szétvagta a négyzeteket?

A) 8 B) 7 C) 6 D) 5 E) 4
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9. Martin egy fabotot hat darabra végott, hogy megerésitse a jobb oldali
abran lathato négyszog alaku repiilésarkanyat. Két részt, melyek hossza
120 cm és 80 cm, a négyszog atldira hasznélt fel, a maradék négy részt pedig
arra, hogy Osszekosse a repiilésarkany szomszédos oldalainak kozéppontjait,
ahogy az a jobb oldali dbran lathaté. Mekkora volt a bot hossza a szétvagast
megel6zéen?

A) 300cm B) 370cm C) 400cm
D) 410cm E) 450cm

10. Egy 30 négyzetbol allé6 négyzetracson, amelyek oldalainak hossza 1,
kiemeltiink négy pontot (14sd a jobb oldali dbréat). Barmely hdrom kiemelt
ponttal alkothatunk egy haromszoget, amelynek a cstcsai ezek a pontok
lesznek. Mekkora a legkisebb teriiletli haromszog, amit igy kaphatunk?

A)g B) 2 C)g D) 1 E)%

4 pontos feladatok

11. Heléna szeretne 18 egymadst kovetd napot a nagymaméajanal tolteni. A nagymamadja csak ked-
denként, szombatonként, és vasdrnaponként olvas fel meséket. Heléna szeretne minél tobb mesét
hallani a nagymamdjatol. Melyik nap kezdje meg Heléndnak a nagymamadja meglatogatasat?

A) hétfén B) kedden C) pénteken D) szombaton E) vasarnap

12. Az a, b, ¢ és d egész szamok kielégitik az ab = 2cd egyenléséget. A kovetkezd szamok melyike
nem lehet az abed szorzat eredménye?

A) 50  B) 100 C) 200 D) 450 E) 800

13. A legrévidebb Ut Avarostél Cévarosig Bévaroson at vezet.
Ezen az iton Avarostdl Cévarosig utazva, elészor a jobb oldali
abran lathatd elsd ttjelzét latnank, majd ezt kovetéen az
ugyanezen az abran lathaté masodik utjelz6hoz érnénk. Melyik
szam szerepel az Utjelzo letort részén?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

14. Egy egyenl@szari haromszog egyik oldalanak hossza 20cm. A masik két oldala koziil az egyik

hossza a masik hosszanak g—ével egyenl6. A haromszog keriilete:

A) 36cm B) 48cm C) 60cm D) 90cm E) 120cm

15. Kriszta szeretne mind a kilenc jobb oldali dbran lathaté mezdbe egy-egy
természetes szamot irni dgy, hogy barmely atmérén levé harom szam Osszege
egyenlo legyen 13-mal, és a korvonalon levo nyolc szam Gsszege 40 legyen. Melyik
szamot fogja Kriszta a kozépso, kérddjellel jelolt mezébe {rni?

A) 3 B) 5 C) 8 D) 10 E) 12

16. Mari beirta a szorzas miiveletét a 2020 szam maésodik és harmadik szamjegye kozé, és arra a
kovetkeztetésre jutott, hogy a kapott szorzat teljes négyzet. Héany szam rendelkezik ezzel a tulaj-
donséaggal 2020 és 2099 kozott (beleértve a 2020-at is)?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
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17. Egy szabdlyos haromszogbe két kiilonb6zé méretii négyzetet irtunk

agy, hogy az egyik négyzet oldala a haromszog oldalan fekszik, ahogy az a A
jobb oldali dbran lathat6. Az abran kérdgjellel jelolt szog mértéke: .’\
A) 25° B) 30° C) 35° D) 45° E) 50° ‘

18. Amikor Luca elindult 520 km hosszu utjara, autéja tankjaban 14 liter benzin volt. Luca autdja
10km-en 1 liter benzint fogyaszt. Miutdn 55 km-t megtett, egy tajékoztatd tablat latott, amelyen az
volt olvashatd, hogy milyen tavol van a kévetkezd 6t benzinkit. Ezek a tavolsagok: 35km, 45km,
55km, 75km és 95km. Luca autéjanak a tankja 40 literes, és Luca egész titon csak egyszer szeretett
volna megallni tankolni. Milyen messze volt a tdjékoztatd tablatdl az a benzinkit, amelyiknél tankolnia
kellett?

A) 35km B) 45km C) 55km D) 75km E) 95km

19. Legyen 17z 4+ 51y = 102. Mennyi a 9x + 27y kifejezés értéke?
A) 54 B) 36 C) 34 D) 18 E) Nem lehet meghatédrozni.

20. FEgy 81dm? terilleti négyzet alaki ablak hat egyenld teriiletii
haromszoghdl tevidik Gssze (lasd a jobb oldali abrat). Egy pdk taldlhatéd

pont azon a helyen, ahol ez a hat haromszog Osszeér. Milyen tavol van a »
pok az ablak aljatol?

A) 3dm B) 5dm C) 5,5dm D) 6dm E) 7,5dm

5 pontos feladatok

21. 101 egymast kovetd egész szam Osszege 2020. Kozilik a legkisebb és a legnagyobb Osszege:
A) 20 B) 40 C) 101 D) 202 E) 303

22. Egy nyul és egy teknds futéversenyt rendezett egy 5km hosszi, egyenes tton. A nyul 6tszor
olyan gyorsan futott, mint a teknés. A nyul tévedésbdl nem a jé iranyba kezdett el futni, hanem arra
merdlegesen. Egy id6 mulva észrevette, hogy hibazott, és elkezdett a cél felé futni. fgy éppen egyszerre
értek célba a tekndssel. Mekkora tavolsagra volt a nyul a céltdl, amikor rajott, hogy hibazott?

A) 11km B) 12km C) 13km D) 14km E) 15km

23. Az asztalon van néhany négyzet és haromszog. Néhany koziilik kék szini, néhdny pedig piros.
Néhéany koziiliik kicsi, néhany pedig nagy. Tudjuk, hogy igazak a kévetkez6 kijelentések:

1. ha az alakzat nagy, akkor négyzet,

2. ha az alakzat kék, akkor haromszog.
Az A)—E) kijelentések koziil melyiknek kell igaznak lennie?

A) Minden piros alakzat négyzet. B) Minden négyzet nagy.
C) Minden kis alakzat kék. D) Minden haromszog kék.
E) Minden kék alakzat kicsi.

24. Egy nagy kocka 64 kis kockabdl tevédik Gssze. A nagy kockdnak harom oldalat befestettiik.
Legfeljebb hény olyan kis kocka létezhet, amelynek pontosan egy oldalat festettiik be?

A) 27  B) 28 C) 32 D) 34 E) 40

9-10. osztély (© Szerbiai Matematikusok Egyesiilete 3



25. Két egybevagd téglalap, amelyek oldalainak hossza 3cm és 9cm
atfedi egymast a jobb oldali abran lathaté moédon. Mekkora a két
téglalap kozOs részének, vagyis az dbran sziirkével jelolt résznek a

teriilete?
A) 12cm? B) 13,5cm?
C) l4cm? D) 15cm? E) 16cm?

26. Kanga egy négyzet alapi gula mindegyik csicsdhoz odairta az 1, 2,
3, 4, 5 szamok valamelyikét tgy, hogy mindegyik szamot csak egyszer
hasznalta fel. Ezutdn minden lap esetében kiszamolta az adott lap
csucsaihoz rt szamok Osszegét. Az igy kapott Gsszegek koziil négynek
tudjuk az értékét: 7, 8, 9 és 10. Mennyi az 6todik Osszeg értéke?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

27. Joli szeretne egy-egy természetes szamot beirni a jobb oldali abran

lathaté négyzetracs 16 négyzetének mindegyikébe gy, hogy minden sor 1 6
négy szamanak az Osszege, és minden oszlop négy szamanak az 0ssze egyenlo 9
legyenek. Joli mar beirt néhany szamot, ahogy az lathaté. Milyen szamot -
kell Jolinak beirnia a sziirke négyzetbe? -

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

28. Ati, Béci és Csabi szkandereznek. Minden alkalommal két fii méri Gssze az erejét, a harmadik
pedig pihen. Minden megmérettetés utan a gyoztes folytatja a versenyt a kordbban pihend fitval.
Atinak Gsszesen 10 megmérettetése volt, Bécinek 15, Csabinak pedig 17. Ki vesztette el a sorban a
masodik megmérettetést?

A) At B) Vagy Ati, vagy Béci vesztette el.
C) Béci D) Vagy Béci, vagy Csabi vesztette el. E) Csabi

29. Egy cikk-cakk vonal az A pontban kezd6dik a jobb oldali
abran lathato félkor AB atmérdjének egyik végpontjaban. A cikk-
cakk vonal az AB &tmér6ével mindeniitt « szoget zar be, mint
ahogy az lathato. Ha a cikk-cakk vonalnak nyolc szakasza van, és
a B pontban ér véget, akkor az o szog mértéke:

A) 60° B) 72° C) 75° D) 80° E) miés érték

30. Nyolc egymast kovetd természetes haromjegy szdmnak a kovetkezo tulajdonsiga van: mindegyik
oszthat6 koziilliik az egyesek helyén allé szamjegyével. Mennyi ezek a szamok koziil a legkisebb szdm
szamjegyeinek az Osszege?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

Feladatok: ,Kangaroo Meeting 2019”, Chicago, USA

A verseny szervezdje: Szerbiai Matematikusok Egyesiilete
Forditotta: Agé Balog Krisztina

Lektoralta: Béres Zoltan

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs

9-10. osztély (© Szerbiai Matematikusok Egyesiilete 4



